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Dr. Hanyecz Katalin, az Szarvasi Arborétum igazgatója látta 
vendégül a „Városszépítőket”. A vendégházban kivetített képeken 
mutatta be a „Pepi” változásait. Az ezt követő beszélgetés hama-
rosan piknikké alakult.

A piknik-hangulat az Arborétum romantikus útjain folytató-
dott – a vendéglátó vezetésével. Olyan helyeket is meglátogattak, 
amelyeket a „civil” sétálgató ritkán fedez fel. 

A vendégek meggyőződhettek róla: méltán lehet emblémája a 
városnak ez a kert. 

(A felvételeket Prjevara Péter készítette)

A Pepi-kert vendégei

Az érkezőket a lufi kkal díszí-
tett kerítés, az udvarról zeneszó 
és Rejtő József, önkormányza-
ti képviselő, a klub vezetője fo-
gadta, s invitálta beljebb. Mi-
dőn összegyűltek a gyerekek és 
szüleik, Rejtő József pár szó-
ban köszöntötte mindazokat, 
akik elfogadták a meghívást 
a gyereknapra, s kérte, hogy 
mindenki érezze magát nagyon 
jól ezen a napon. Erre minden 
lehetőség meg is volt, hiszen a 
köszöntő után rögvest hozták a 
kakaót és vajas kalácsot, regge-
li gyanánt. Ezt követően lehe-
tett lovaskocsikázni, a Nagy-
családos Játszóházban kipró-
bálni a kézügyességet, illetve 
csak úgy önfeledten viháncol-
ni a szabadban. Tizenegy órára 
megérkezett a fagylaltoskocsi, 
s bár az idő nem volt éppen ká-
nikulai, a gyerekek örömmel 
ostromolták meg az édes-hűvös 
csemegét rejtő járművet. Délre 
készen lett az ebéd is, a zúza-
pörkölt kicsiknek és nagyoknak 
egyaránt jólesett már ekkor. 
Délután folytatódott a játszó-
ház, az ügyességi versenyek, és 
megtörtént a tombolasorsolás 
– tombolát minden gyerek ér-
kezéskor kapott –, szinte min-

denki nyertesnek mondhatta 
magát, apró ajándékkal gyara-
podott a gyereknapon. Fél ket-
tőre a Szarvasi Gyógyfürdőbe 
érkezett a gyereknapi forga-
tag, ahol ez alkalomból ingyen 

lubickolhattak, hancúrozhat-
tak a középhalmi gyerekek. A 
szervezők ezúton is köszönetet 
mondanak a szponzoroknak, 
segítőknek, akik nélkül nem si-
kerülhetett volna ilyen vidám-
ra-boldogra a középhalmi gye-
reknap: Gallicoop Zrt., Szarva-
si Gyógyfürdő, Szarvasi Tesco 
Áruház, Szarvas és Vidéke 
Körzeti Takarékszövetkezet, 
Rózsási Kft., Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesülete.

Kései gyereknap
A Középhalmi Nyugdíjas és Baráti Kör szervezett a múlt hé-
ten vasárnap gyereknapot Csatai János portáján. A kissé 
megkésett gyereknapnak ugyanúgy örültek a környék gyere-
kei, mint a két héttel korábbinak, sőt… 


